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Liturghii misionare în Arhiepiscopia Craiovei

Biserica închinată Sfintei Cuvioase Parascheva din Parohia Poienari, judeţul Gorj, a 
fost sfințită duminică, 29 septembrie, de către Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, 
Mitropolitul Olteniei, înconjurat de un sobor de slujitori.

Sfântul locaş din satul Poienari a fost ridicat pe locul unei mai vechi biserici de 
lemn, datată la anul 1640. A fost renovat de mai multe ori, ultima etapă realizându-
se recent prin implicarea preotului paroh Emilian Creţoi şi a credincioşilor din 
parohie, cu sprijinul autorităţilor locale. După slujba de sfinţire, așa cum este 
tradiția, Mitropolitul Olteniei a săvârșit Sfânta Liturghie. În cuvântul de învățătură, 
ierarhul a tâlcuit pericopa evanghelică duminicală care a cuprins porunca iubirii 
vrăjmaşilor (Luca 6, 31-36): „Mântuitorul Hristos ne învaţă că trebuie să fim 
milostivi cu toată lumea. Şi dacă nu avem ce da de pomană, să ne rugăm pentru 
toţi. Este foarte important să ne rugăm pentru toată lumea: «Doamne, iartă-i pe 
toţi şi mă iartă şi pe mine păcătosul». Aceasta este rugăciunea cu adevărat a 
creştinului cuviincios şi evlavios, căci, dacă ne rugăm pentru toţi, Dumnezeu ne va 
răsplăti şi ne va da cununa cea neveştejită a Împărăţiei cerurilor. Aşadar, aceste 



sfaturi ale Mântuitorului Hristos, subliniate în Evanghelia de astăzi, sunt de mare 
folos în viaţa noastră a tuturor. Întrucât viaţa aceasta pământească este scurtă, tot 
ceea ce trebuie să facem pe acest pământ este să agonisim fapte bune. Nu a văzut 
nimeni că un mort poartă după el casa sau bogăţia. Aşadar, ce ne însoţeşte dincolo 
de mormânt? Care este prietenul nostru cel mai bun? Cine este cel mai apropiat 
sufletului nostru? Răspunsul este simplu: faptele bune. Acele fapte ale iubirii, ale 
milosteniei, acele pomeni pe care le-am făcut noi cu mâna noastră. Aşadar, să nu 
ne lăsăm niciodată duşi de ispita diavolului cu amânarea”.

De asemenea, Înaltpreasfinţitul Părinte Mitropolit Irineu a vizitat sâmbătă, 28 
septembrie, Parohia Obedeanu din Craiova. Credincioşii au trăit cu bucurie 
momentul întâlnirii cu chiriarhul locului, care a săvârșit Sfânta Liturghie în biserica 
parohiei închinată Sfinţilor Împăraţi Constantin şi Elena. Slujirea arhirească a fost 
prilejuită de aniversarea preotului octogenar Ioan Ioanicescu, fost paroh al 
credincioşilor de la Obedeanu, protoiereu, consilier eparhial şi profesor la 
Facultatea de Teologie Ortodoxă din Craiova.

La final, Mitropolitul Olteniei a acordat părintelui Ioan Ioanicescu, în semn de 
preţuire, Dis­tincția eparhială „Sfântul Nicodim de la Tismana”, clasa I, pentru 
clerici.
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